

# 12岁女孩美发店花2000元接发

家长打官司追回1400元



**晚报讯** 启东一名12岁女孩花2000元在美发店接受“接发”服务，家长得知后起诉至法院，要求商家返还全部钱款。记者昨天了解到，启东法院经审理，依法判决美发店返还女孩1400元。

小天(化名)今年12周岁，其在母亲苏某不知情的情况下，将母亲的银行卡与自己的微信绑定。去年11月的一天晚上，小天与几名小伙伴一起前往某美发店接发，美发店的实际经营者文某未与小天父母取得联系，就给小天提供接发及修剪服务。接发结束时已是凌晨，小天通过微信向美发店转账支付2000元。

苏某发现女儿头发的变化后，才得知女儿偷偷刷自己卡里的钱用来接发了。她随即前往美发店商议退款，双方协商未果后，苏某便作为小天的法定代理人，将美发店及实际经营者文某诉至法院，要求退还接发费用2000元。

美发店及文某认为，其是合法经营，其在接发之前也向小天告知了价格，并向小天询问她家长是否知情，其没有过错。且小天深夜还在外面，家长也有监管责任，并且所接头发已经被剪短、品相被破坏，无法退还。

启东法院经审理后认为，首先，小天作为限制民事行为能力人，其在美发店接受接发服务并支付价款的行为，显然不属于纯获利益或与其年龄、智力相适应的民

事法律行为，其法定代理人苏某对该行为不予认可，因此，小天与美发店之间的服务合同不发生法律效力。其次，美发店明知小天系未成年人，在未与小天监护人取得联系的情况下，就为小天提供有偿接发服务，该服务的内容、价格标准均与小天的年龄不相适应，其行为存在明显过错。但另一方面，小天深夜在外接受接发服务，以其母亲苏某的银行卡绑定于微信的形式进行消费，苏某作为小天的监护人，在财产管理、孩子监管方面存在不足。

综合考虑双方各自的过错及接发服务的特点等因素，启东法院酌定美发店返还原告小天1400元。文某系美发店的实际经营者，其也是案涉接发服务的直接提供者，因此，对上述款项，文某应承担共同返还责任。通讯员万志伟 记者王玮丽

## 乘客搭顺风车高速上下车被撞身亡

两司机被判承担40%赔责

**晚报讯** 韩某经人介绍搭顺风车回家，中途又被顺风车司机“转”给了一名货车司机，货车司机在高速上放韩某下车自己走出高速，没想到意外发生，韩某被撞身亡。谁来为这场事故负赔偿责任？记者昨天了解到，南通市中级人民法院审结了这起案件。

2021年3月，韩某因故没赶上去连云港的最后一班火车。在车站，林某上前找韩某搭话，称其可以帮忙联系顺风车。随后，林某找到轿车司机王某。韩某支付给林某30元中介费，支付王某200元车费。王某就载着韩某上路了。

车辆行驶至高速东台服务区时，王某联系到货车司机高某，让高某继续载韩某剩余路段。高某表示，自己虽顺路但不会下高速，到时候需要韩某自行在高速路口

下车。对此，韩某、王某均表示同意。王某从韩某支付的200元中抽取60元车费给高某，韩某上了高某的车继续赶路。当货车行驶至距离高速出口5公里处时，高某让韩某下车，之后，韩某独自朝出口方向走去。岂料，因天黑视线较差，韩某在高速上行走时不慎被撞身亡。

事故发生后，交警认定韩某对事故发生负有全部责任。但韩某家属认为，中间人林某、司机王某和高某对韩某的死亡亦负有责任，遂向法院起诉。

海安法院审理后认为，承运人负有保证旅客或者货物运输安全的义务，不仅包括运输合同成立至送达目的地的车辆行进过程中，亦包括运输完成后对乘客安全抵达的关照、提醒、警示等合理限度内的义务。

法院认为，本案运输合

同的主体应当为韩某、王某、高某。林某仅收取30元，为运输合同的成立提供媒介服务，系中介合同关系，故林某不需要承担责任。王某作为与韩某订立合同的承运人，应当对全程运输承担责任。虽然交通事故认定书认定韩某承担事故的全部责任，但高某作为相继运输合同中损失发生区段的承运人，理应认识到高速公路包括应急车道在内不得随意停车或下客，对于韩某下车的危险行为，高某未尽劝导义务，也未采取任何措施，显然没有尽到关照、照顾义务，应承担相应的责任。结合事实情况和当事人过错程度，法院酌情确认王某、高某承担40%的赔偿责任。

一审判决后，王某、高某不服提起上诉，南通中院二审维持原判，本案已经生效。

通讯员王乙策 吴振宇

记者王玮丽

警立即组织警力寻找。

民警结合公共视频以及周边警力上报情况，20分钟后在文峰商场西面的实验小学附近公交站台发现了女孩的行踪。警务站民警带着家长立即赶赴公交站台，并通知路面巡逻民警赶往现场，最终在实验小学门前找到了女孩。

记者张亮 通讯员刘洪娟

## 孩子街上走丢 民警快速找回

**晚报讯** 11日，启东市公安局文峰警务工作站收到一位母亲送来的锦旗，感谢民警帮忙找到了她走丢的女儿。

3日下午，文峰警务工作站接到女子陆某求助，自己和10岁大的女儿在汇龙镇逛街时，女儿在文峰商场附近走失。陆某泣不成声，语无伦次，情绪很不稳定。接报后，民

## 幼隼翅膀受伤 坠落消防站内

**晚报讯** 一只国家二级保护动物隼幼鸟受伤坠落崇川区学田专职消防救援站内，消防员们暖心救助后送往南通森林野生动物园。昨天，记者从南通森林野生动物园了解到，受伤隼幼鸟伤势已有好转，因为隼属于小型猛禽，待其完全恢复后将放飞自然。

据了解，9日早上7点左右，消防员们正在打扫卫生，突

然发现树下有只翅膀受伤的小鸟在奋力挣扎。消防员经过观察比对，发现竟是国家二级保护动物隼。这只隼还处于幼鸟时期，翅膀折断，坠落在消防站院内，救援人员立即戴上手套将其抱起并喂了水和食物。随后，救援人员驱车前往南通森林野生动物园救助站，将这只隼转交给了救助人员。

记者李慧

## 女子感情受挫 通吕运河轻生

**晚报讯** 11日中午，一女子感情受挫欲在通吕运河轻生。危急时刻，崇川公安分局任港派出所快速反应，果断施救。

当天中午12时39分，任港派出所接到警情称，城闸大桥南侧通吕运河中有一女子因感情问题有轻生倾向，女子现在就在河里。接到报警，民警孙永和、刘畅立即赶到现场。经了解，女子因恋爱受挫一时想不开，产生了投河轻生的念

头。民警赶到时，女子正坐在齐腰的河水里，情绪激动，随时有继续涉入深水的风险。

经过孙永和、刘畅耐心安抚和疏导，女子最终放弃轻生行为，但因体力不支无法上岸。孙永和与刘畅随即挽起裤腿进入河水中，将女子搀扶至岸边，之后联系上女子的父亲，一同对女子进行开导教育，打消了她的轻生念头。

记者张亮 通讯员张承禹

## 南通地区肿瘤患者可免费领千元破壁灵芝孢子粉

近年来，由于空气、水、食物的污染，恶性肿瘤发病率逐年增高，而且有年轻化的趋势。肿瘤已成为中国居民的主要死亡原因，且发病率持续上升。肿瘤已成为市民健康的最大威胁。国家卫生部门倡导，肿瘤应早发现、早诊断、早治疗，可有效提高肿瘤患者的生存质量。

为关爱南通市民健康，做好肿瘤防治工作，中国中药协会中药新技术专业委员近几年举办“帮扶肿瘤患者——灵芝孢子粉体验”【卫食健字(1999)第133号】活动广受欢迎。

凡确诊两年内的肿瘤病友可免费申领3瓶破壁灵芝孢子粉，确诊两年以上的肿瘤病友可申领2瓶破壁灵芝孢子粉。需要提醒的是：每位肿瘤病友终身限领一次，不重复赠送；领取时请携带个人病历资料及身份证件（不收取任何费用）。

申领热线：0513-85525299

## 更俗剧院

动画《蜘蛛侠：纵横宇宙》  
安东尼·拉莫斯主演《变形金刚：超能勇士崛起》  
范·迪塞尔主演《速度与激情10》  
6月22日19:30——[永恒乐队]见证 Beyond·追忆家驹30周年演唱会  
6月23日19:30——《乐见西游》民族管弦乐音乐会  
7月7日19:30——《哈利·波特》主题视听音乐会  
7月9日15:30、19:30——儿童剧《动物海盗船》  
7月16日19:30——儿童剧《小羊肖恩保卫爱心树》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。  
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>  
售票热线：85512832 服务监督：85528668